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									Ako ochrániť kožu pred vonkajšími vplyvmi?

				
									
						PD April 4, 2024; MD April 4, 2024 by adminos					

				  Tagged ochrana kože, pravidelné čistenie 
 				
					Predĺžte životnosť vašej koženej sedačky, kabelky či oblečenia! Poradíme vám, ako chrániť kožu pred slnkom, vodou a aj pred odratím.
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					 Životné prostredie 

									Dôležité preventívne opatrenia proti kontaminácii a znečisteniu v chladiacich boxoch

				
									
						PD April 4, 2024; MD April 4, 2024 by adminos					

				  Tagged chladiace boxy, čistenie, kontaminácia 
 				
					Optimalizujte prevádzku chladiacich boxov pomocou tohto článku, ktorý poskytuje dôležité preventívne opatrenia proti kontaminácii a znečisteniu.

					 READ MORE
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					 Životné prostredie 

									Ako sendvičové panely pomáhajú znižovať emisie CO2?

				
									
						PD April 3, 2024; MD April 3, 2024 by adminos					

				  Tagged emisie, životné prostredie 
 				
					Znížte emisie CO2 s pomocou sendvičových panelov a zistite, ako sendvičové panely s PUR/PIR izoláciou dokážu znižovať emisie v stavebníctve.

					 READ MORE
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									Údržba a starostlivosť o smaltované povrchy v kúpeľni

				
									
						PD April 3, 2024; MD April 3, 2024 by Andrea Beblavá					

				  Tagged smaltovane povrchy, udrzba 
 				
					Starostlivosť o smaltované povrchy v kúpeľni je kľúčová pre ich dlhú životnosť a zachovanie estetického vzhľadu. Preskúmajte užitočné tipy.
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									Malé čierne šaty, ktoré musíte mať vo svojom šatníku

				
									
						PD July 6, 2023; MD July 6, 2023 by adminos					

				  Tagged malé čierne šaty, šaty, trendy 
 				
					Všetky milovníčky módy vedia, že niektoré odevy sú nepostrádateľné a sú základom úspešných štylizácií. Jednou takou klasikou, ktorá by mala byť v každom šatníku, sú malé čierne šaty. Tieto všestranné a nadčasové šaty sa už roky tešia neutíchajúcej obľube. Poďme sa pozrieť na štyri kľúčové dôvody, prečo sú malé čierne šaty absolútnou nevyhnutnosťou v našich šatníkoch.

					 READ MORE
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									Štylisti z módnych obchodov radia – tieto farby budú trendom tohto leta

				
									
						PD May 6, 2023; MD July 6, 2023 by Andrea Beblavá					

				  Tagged farby leta, farebné trendy leta, leto 
 				
					Pre každé ročné obdobie sa vyberajú farby, ktoré reflektujú trendy špičkových módnych značiek. Tu sú farby, ktoré byli vybrané pre tohtoročnú letnú sezónu.

					 READ MORE
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									Najlepšie jesenné odrody jabĺk

				
									
						PD October 4, 2022; MD October 4, 2022 by Andrea Beblavá					

				   
 				
					Jablká patria snáď medzi najobľúbenejšie ovocie, ktoré sa na Slovensku konzumuje celoročne. Je to aj vďaka tomu, že pri správnom skladovaní nám jablká vydržia celú zimu až do jari. Pulty supermarketov sú […]
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									Na čo si dať pozor pri servise okien?

				
									
						PD August 24, 2022; MD August 26, 2022 by Andrea Beblavá					

				   
 				
					Životnosť a funkčnosť okien je limitovaná rôznymi faktormi. Dobrou správou však je, že sa dá predĺžiť. Jedným z riešení je profesionálny servis okien. Na čo si však dať pozor? Okná sú nevyhnutnou súčasťou každej […]
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									Nápad na podnikanie, ale aj na strávenie zaujímavej dovolenky

				
									
						PD March 1, 2022; MD March 1, 2022 by Andrea Beblavá					

				   
 				
					V súčasnosti veľa ľudí chodí na dovolenku v lete. Životná úroveň Poliakov sa v posledných rokoch výrazne zvýšila, čo nám umožňuje ušetriť peniaze a ísť napríklad na pár dní k moru. Každý […]

					 READ MORE
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									Elegantný muž v zime – čo sa oplatí kúpiť na nadchádzajúcu sezónu?

				
									
						PD September 24, 2021; MD September 24, 2021 by Andrea Beblavá					

				   
 				
					Obdobie jeseň-zima je neodmysliteľne spojené s nepriaznivým počasím, trávením viac času doma, ale aj … s možnosťou doplniť si šatník novými, módnymi kúskami oblečenia. Čo sa oplatí kúpiť, aby ste v nadchádzajúcej […]

					 READ MORE
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